

章丘启动城乡居民医保并轨

# 新农合将并入城镇居民医保

本报3月10日讯(通讯员 张奎) 10日,从章丘市人社局获悉,日前,章丘市已启动新农合和城镇居民医保整合工作,新农合管理职能由卫生部门向人力资源社会保障部门移交。

2月28日,章丘市召开城镇居民医保与新农合整合工作会议。会议指出,要积极稳

妥地推进城乡居民医保整合工作,周密安排,精心组织,确保职能、机构、人员整合到位,进一步提升经办服务水平,更好地满足群众的基本医疗需求;要制定统一的城乡统筹的医保制度,合理确定待遇水平,同时做好新老政策的衔接,确保新老政策平稳过渡。

根据章丘市人民政府印发

的《章丘市新型农村合作医疗移交工作实施方案》,章丘市新农合管理职能由卫生部门向人力资源社会保障部门移交,逐步有序地完成章丘市城镇居民医疗保险和新农合整合工作。新农合参合人员整体逐步并入城镇居民医疗保险,享受城乡居民医保待遇,为了做好新农合并入城镇居民医保工作,保证参保农民应

享受的参保待遇,市人社局成立工作小组,在深入调查研究和摸底的基础上积极协调有关部门做好各项衔接工作,为确保政策的连续性和移交期间各项服务、居民报销待遇不受影响,新农合和城镇居民医保现行政策、报销标准保持稳定,实行双轨运行。待整合完成后,在充分调研的基础上,制定统一

的居民医疗保险政策。

目前,各项工作正在紧锣密鼓地进行中,各岗位在做好日常工作的同时,积极研究、查找工作中存在的问题,为下一步统筹方案的制定打好基础,力争早日实现执行统一的管理办法,建立缴费与待遇相对应的缴费体系,全面开展医疗保险城乡一体化统筹工作。

## 章丘今年新增造林6万亩

本报3月10日讯(记者 赵克 通讯员 杨阜俊) 近日记者在章丘林业局了解到,今年章丘林业局将继续对章丘北部、南部部分荒山地区进行绿化造林工作。

据了解,今年章丘继续实施荒山造林绿化工程,将新增造林面积6万亩,其中,荒山造林2万亩;济青高速公路南北线绿色通道建设提升46.8千米,新增造林0.6万亩。继续实施林果产业振兴工程,以优质薄壳核桃为主完成退耕还果2.3万亩,水系生态造林1.1万亩,使全市林木覆盖率达到34%。针对春季天气干燥、气温高的特点,将充分发挥林火视频监控系统作用,加强值班值守,提高运行效率,确保第一时间发现火情,第一时间反应处置。

## 核桃产业项目顺利完成招标

本报3月10日讯(记者 赵克 通讯员 杨阜俊) 近日记者在章丘林业局了解到,章丘市核桃产业园项目已顺利完成招标工作,建成后,该项目将成为章丘最大的核桃产业园项目。

据了解,本次核桃产业园项目招标分为基础设施建设和苗木采购招标,共划分为8个标段,其中基础设施建设7个标段,苗木采购1个标段,对示范园区内道路、蓄水池、太阳能杀虫灯和苗木等基础设施进行招标。据悉,该项目连续三年组织实施,本年度工程为二期工程,新建高标准核桃示范园13个,发展优质薄壳核桃6500亩,涉及曹范、垛庄、文祖、相公庄、普集、刁镇6个镇(街道),13个村,共需栽植优质核桃苗30万余株。该项目将于3月初开始栽植苗木,4月中旬完成苗木栽植和基础设施建设,有效改善山区生态环境。



## 《弟子规》进课堂

近日,福泰小学把诵读经典纳入学校教学内容,为每个学生免费发放《弟子规》诵读手册,让经典诵读真正地走进了课堂。

本报记者 支倩倩 摄

## 交运系统开展安全检查 严查无证或证照不全等行为

本报3月10日讯(记者 赵克 通讯员 万菲) 记者近日在章丘交通运输局了解到,根据章丘安委会关于开展安全生产资质检查专项行动的要求,章丘交通运输局将在3月初到9月底在全市范围内开展安全生产资质检查

专项行动,全面检查涉及交通运输安全生产的相关证照资质,严厉查处无证或证照不全非法违法生产经营行为。

本次检查将就无证或证照不全从事生产经营或安全评价及检测检验的;企业单

位的负责人、管理人员、特种作业人员及其他相关人员没有取得相关资格证书上岗的;证照管理不严格,未按规定参加相关培训学习或资格考试,取得资格证书的;未在法律法规规定期限内及时更换证照等行为进行查处。

## 文博中心开始室外幕墙施工

本报3月10日讯(记者 赵克) 近日记者获悉,位于双山西街的文博中心项目主体外装工作目前已全面展开,预计今年10月份将完成室外施工,同时,博物馆、图书馆、群众艺术馆、科技展览馆和城市规划馆“五馆”的室内布展工作也将同步启动。

据了解,文博中心自2012年7月7日开工以来,现已累计完成投资3.8亿元,完成总工程量的66%,目前,博物馆、图书馆、群众艺术馆、科技展览馆和城市规划馆的主体工程均已完工,目前五场馆的室外幕墙已开始施工,屋面防水、给水通道等配套工程进展顺利,玻璃幕墙龙骨安装完成50%,并开始了玻璃安装。预计今年10月份完成室外装饰、室外管网以及景观绿化施工。

## 多条道路今年将大修

本报3月10日讯(记者 赵克 通讯员 裴珊珊) 记者在章丘交通运输局获悉,2014年交运局将对章丘南部部分路段进行施工及大修,保障群众出行安全,预计工程最快将于三月份启动。

根据相关计划,章丘交运局将对省道242台莱线双山至三德范段实施大修工程,将对路基、路面进行整修。省道243明泰线济莱高速至莱芜界段大修工程,对道路宽度及地下管道工程进行改造。国道309荣兰线章丘境内改造工程、省道244东徐线刁镇前刘至枣园公交段改造工程,实施50公里农村公路建设工程。同时对世纪东路、世纪西路、章丘大道等道路损毁、道路周边绿化带及人行道破坏路段及时挖补维修。

齐鲁晚报《今日章丘》

## 全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。  
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊

每周二、周五随《齐鲁晚报》发行